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IMPORTANT INFORMATION

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN!

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is intended to
alert the user to the presence of un-insulated dangerous voltage within the products
enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and maintenance (servicing) instruction the literature
accompanying the appliance.

CAUTION: USE OF ANY CONTROLS, ADJUSTMENTS, OR PROCEDURES OTHER THAN
THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT IN HAZARDOUS RADIATION EXPOSURE.

CAUTION: These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce
the risk of electric shock, do not perform any servicing other than that contained in the operating
instructions unless you are qualified to do so.

Refer to service manual for servicing instructions.

Important Safety Instructions

Note:

1.Read these instructions.

2.Keep these instructions.

3.Heed all warnings.

4 Follow all instructions.

5.Do not use near water.

6.Clean only with dry cloth.

7.Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's instructions.

8.Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9.Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has
two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third
grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the provided
plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.




IMPORTANT INFORMATION

10.Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from the apparatus.

11.0nly use attachments / accessories specified by the manufacturer.

12.Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus.
When a cart is used, use caution when moving the cart / apparatus combination to avoid injury from tip-over.

ysi6ug

13.Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

14.Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any
way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus,
the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

15.Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquids, such as vases, shall be
placed on the apparatus.

16.WARNING:To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.

17.Mains plug or appliance coupler is used as the disconnect device, shall be readily operable.

18.The apparatus shall be connected to a MAINS socket outlet with a protective earthing connection.

19.WARNING:The batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

20.The ON-MODE Power under Home Mode should be less than75.0W.

21.The Sleep Mode power should be less than 1.0W.

22. This equipment is a Class |l or double insulated electrical appliance. It has be en designed in such a way that
it does not require a safety connection to electrical earth.

This Westinghouse product has earned the Energy Star® for meeting U.S. Federal energy
efficiency guidelines as set by the Department of Energy and Environmental Protection agency.
The Energy Star®program exists to provide energy saving guidelines and help promote

energy efficient products and practices. Changes to certain features, settings and functions of
this TV can change and/or increase its power consumption. Depending on how settings are
changed, power consumption may exceed the limits required for Energy Star® qualification.
This Westinghouse TV will operate at optimal energy efficiency in “Home” mode.

Licensing and PatentIinformation

This WESTINGHOUSE productmay be coveredby one ormore U.S. andforeign patents and
patent applications. Seehttp://westinghousedigital.com/compliance/ for details.




HOW TO INSTALL THE STAND

How to install the stand!
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Screw (MPW4x12-HO 6PCS)




PREFACE

3. PREFACE

Thank you for buying this TV! Please read this manual thoroughly before operating the TV.
Make sure the TV was not damaged in transit. Should the TV be damaged, do not install it and
contact your dealer. Check that you have all the accessories according to the model.

4. SAFETY PRECAUTIONS
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Put the TV on a stable surface.

@] Do not place any material on the TV.

Minimumdistances

200m |l

I

suggested by the manufacturer.

ﬂ Do not use the TV with fixtures other than those provided or

Power cord and cables must be properly routed and protected to prevent
people from stepping on them and causing the TV to fall.

Do not block or cover the ventilation openings on the TV.
If you have a wall mount, check that it is steady.




SAFETY PRECAUTIONS

Keep the TV dry and away from humidity.

Unplug the TV before cleaning it. Do not use solvent or liquid to clean
the TV.
Only clean the TV with a soft and dry cloth.

In case of troubleshooting, do not use spare parts other than those
suggested by the manufacturer. Using inadequate spare parts can
lead to electric shocks, short-circuits, fire or other incidents.

Unplug the TV during lightning storms or when unused for long periods
of time.
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FRONT/BACK CONNECTIONS OF LED TV

6. FRONT/BACK CONNECTIONS OF LED TV

Front View

1. Press “® ” button to turn the TV on or off.
]_5 2. Press “ INPUT ” to select the input source.
3. Press “MENU” to bring up the main menu on
the screen.
@ ]_4 4. Press “CH+” or “CH-" to scan through channels.
5.

Press “VOL+” or “VOL-” toincrease or decrease
the volume.
8 6. REMOTE SENSOR: infrared sensor for the
remote control.
. POWER INDICATOR: Blue when TV is powered on.
Red when TV is powered off.

Back View and Control Connections

1. USB SERVICE: USB Port for Factory Use Only.
- - - - 2. HDMI1/HDMI2/HDMI3: Connect the HDMI output
jack of DVD.
. PC AUDIO: Connect the Audio output jack of PC.
. VGA(PC): Connect the PC-RGB output jack of PC.
RF IN: Connect the antenna.
COAX out: Connect the COAX receiver.
L/R: For AUDIO out.
AV: Connect the Video output.
. YPbPr: Connect the YPbPr output.

©END o AW

SERVICE HOMI3. HOMI2




TVINSTALLATION

7. TV INSTALLATION

C Power Cord Connection )

- Connect the power cord correctly as shown.

BV | L

( Antenna Connection )

To ensure good picture and sound, TV antenna system needs to be installed. The antenna system as
shown can be sourced from TV equipment shops, which will provide service for correct installation
and connection. After installation, insert the 75-ohm antenna plug into the antenna jack as shown.

VHF ANTENNA UHF ANTENNA

_—
——

OUTDOOR
ANTENNA
AMPLIFIER

INDOOR

ANTENNA

AMPLIFIER
75 OHM
ANTENNA
PLUG

POWER PLUG OF
ANTENNA
AMPLIFIER

ysi16ug




TVINSTALLATION

Connect the VIDEO and AUDIO output jack of the DVD or VCR to the VIDEO jacks on the set using
the RCA cable. Match the jack colors: Video is yellow, Audio left is white, and Audio right is red.
Select the AV input source using the SOURCE button on the remote control.

SERVICE HOMI3.

TV Back

Video Cable

DVD or VCR Back

[ == 1 ¢000@]
L 5| |

DVD or VCR

( YPbPr (Component) Connection )

Connect the YPbPr output of the DVD or VCR to the YPbPr input on the set. The picture quality is
improved; compared to connecting a regular VCR to the video input. Connect the Audio output of
the DVD or VCR to the Audio input jacks on the set using the RCA cable.

Match the jacks colors :Y is green,Pb is blue,Pr is red,Audio left is white and Audio right is red.
Select component input source using the SOURCE button on the remote control.

= O

SERVICE HOMI3 HOMI2

TV Back

YPDbPr cable
AUDIO cable
‘ L R Y Pb Pr ‘
\/ DVD or VCR Back
‘ ——= [ ] 00 @ ‘
T 5| ]

—

DVD or VCR

10



TVINSTALLATION

( VGA(PC) Connection )

Connect the RGB output of the PC to the VGA(PC) jack on the set. Connect the AUDIO output of
The PC to the PC AUDIO jack on the set. Select the VGA input source with using SOURCE button
on the remote control.

SERVICE HOMI3 HOMI2 HOMI1

TV Back
Audio Cable VGA Cable
I
/ -
C Service Port Function )

Service port: (For factory uses only.)

SERVICE HOMI3 HOMI2

TV Back

USB Cable

ysi6ug




TVINSTALLATION

HDMI plug which replaces the HDMI connection allows transfer of all audio/video control
signals through one cable only. These signals are transferred in digital.

SERVICE HOMI

TV Back

HDMI Cable

DVD Back

=1 1 <0 @]
\ L | |

12



REMOTE CONTROL

8. REMOTE CONTROL
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POWER

Turn the LED TV ON or OFF.

MUTE

Press to mute the sound. Press again or press VOL+ to
un-mute the TV.

NUMBER BUTTONS

Press 0-9 to directly change the TV channel.
Press this button to enter a program number for
multiple program channel such as 2-1,etc.

(ew)

Return to the previous channel viewed.
P.MODE

Select the picture mode.

S.MODE

Select the sound mode.

MTS

Press to adjust between available audio channel.
SLEEP

Set the sleep timer.

SOURCE

Press SOURCE to display the OSD input source,
press A ¥to select an input source, and then press OK to confirm.
VOL+/VOL-

Press to increase / decrease the sound level.
CH+/CH-

Press to scan through channels.

INFO

Display information about the current channel.Press again to release it.

FREEZE

Press to freeze the current screen button,press again to release it.
CH.LIST

Press to display the TV program list.

AUTO

Auto adjust (only use in the VGA source) .
ASPECT

Press to select Aspect Ratio.

THUMBSTICK( A/ ¥/« /»/OK )

Allows you to navigate the on-screen menus and adjust the
system settings to your preference.

MENU

Brings up the main TV menu to the screen.
EXIT

Exit the main TV menu to the screen.

cc

Press to display the closed caption.

V-CHIP

Setting up parental list.

ADD/ERASE

Add or delete favorite channels.

FAV

Press to display the TV favourite program list.

13
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REMOTE CONTROL

C Remote control setup )

1. Open the cover.
2. Uses AAA size batteries. When inserting the batteries, make sure correct polarities “+"and “-”

marks on the batteries line up correctly with compartment markings.
3. Replace the battery cover.

To prevent battery leakage which may result in bodily injury or damage to the remote:
1. Install all batteries correctly, and as marked on the remote control.
2. Do not mix batteries:(OLD and NEW or CARBON and ALKALINE, etc)

Remove batteries when the remote is not used for a long period of time.

14



MENU OPERATION

9.Menu Operation

Select Language

Select Language

Welcome to the Westinghouse HDTV Setup Wizard
quide to help setup your

for Scanning channels or

gaming Francais
use the Upand Dow
remote control to select th
to use for menus and me:

Espaiiol

Enter:Next

Power on Mode

Up and Down arrows on your

u
remote control to select power on mode.

Home optimizes the video setting for
Energy S ification

Retail

Enter:Next

Setup Wizard

Let's Get Connected...

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box
Click here to connect a Game, Blu-Ray,DVD,or other player

Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Input

Go Back

®0R®:Select Enter:Next

Let’s Get Connected.

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box
Click here to connecta Gam ay,DVD, or other player
Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Input

Go Back

Enter:Next

Time Zone

Time Zone

Use the Up and Down arrows Haw (UTC-10)
on your remote control to
select your local time zone. Alaskal(UTC-9)
Pacific(UTC-8)
Mountain(UTC-7)
Central(UTC-6)
Go Back Eastern(UTC-5)

@9R0 :Select Enter:Next

Power on Mode

Use the Up and Down arrows on your
remote control to select power on mode.
Showroom optimizes the video
setting for use on a retail showroom
floor or demo environment.

Home picture mode is the mode in which
the product qualfies for ENERGY STAR

Go Back

Enter:Next

Cable or Satellite Source Input

Use the Left/Right arrows on your remote control to select the
f connection are you using to connect the set top box?

ideoquality,we recommend HDMI o/C omponent

u t Guide or User Manual to help you
determine what connection you are using).

Component Other Antenna

Go Back

Enter:Next

INPUT SOURCE

AV
Component
HDMI1
HDMI2
HDMI3
VGA

15




MENU OPERATION

hannel Scan

Let’s Get Connected...

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box

Click here to connect a Game,Blu-Ray,

D,or other player

Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Inpi

Go Back

@®:Select Enter:Next

Antenna[ATSC]

Cable
Go Back

0®:Select Enter:Next

Menu:Quit

No Channels Found

Repeat

Enter: Next

If channels can not be found,
this frame will be displayed
automatically

Antena , ::)

Antenna[ATSC] Channel Access

Antenna users need a Channel ode
in order to perform a channel sca
and receive broadcast signals

Contact Westinghouse's Channel Access Service by:
Web: www.westinghousedigital.com/support:

select Channel Access and enter Access Info!

Text Message: Text Tuner to

Phone:1-800-701-0680 follow instructions

Enter:Next

Select Next to obtain the Access code

Go Back

Antenna[ATSC] Channel Access Information

To access channel scan you will need the following Access
Information:

Model EW40T2XW

Serial No: 0000H00000000

Channel Scan Type: ATSC

Provide these items to Westinghouse's Channel Acce:

by web, text, or phone to obtain an Access Code, then select

Next to input access code:

Enter:Next

Go Back

Enter Channel Access Code

—

Using your remote control to enter the 5 digit access code
provided by the channel access service

Go Back Next

Key in password

Enter:Next

Error

§ Right

Scanning channels

Menu:Quit

ERROR: Access Code Incorrect

ss code pr
t Go Back t

009 :Select

Enter:Next

16




MENU OPERATION

Operating the Menu

1.Press the POWER button to turn the LED TV on.

2.Press the MENU button on the remote control, the on-screen menu will appear on the screen.

3.Use the LEFT and RIGHT buttons to select your main menu option.

PICTURE MENU:

Allows you to make adjustments to your picture
settings.(select TV source for example)

Picture Mode

Contrast

Brightness.

Color

Sharpness e

Color Temp.

TIME MENU:

Allows you to set up a variety of timer options.

Neutral

@® Move Exit

(Select TV source for example)

Sleep Timer

Time Zone

Daylight Saving Time
Clock

@@ Select

LOCK MENU:

Allows you to set up a variety of lock options.

off >
Pacific (UTC-8) >
off >
2005/10/31/08:11PM >

(Select TV source for example)

Change Password
System Lock

us

Canada

Reset RRT

®Next Exit

AUDIO MENU:

Allows you to customize the audio options

and effects.(select TV source for example)

Sound Mode
Bass.

Treble

Balance

SPDIF Audio Type <
Audio Language  «

@Pselect

SETUP MENU:

RAW
English

Exit

Allows you to set up a variety of setup options.
(Select TV source for example)

Menu Language
Zoom Mode
Noise Reduction

Closed Caption
DLC
Restore Default

English
Standard

off

@® Move Exit

CHANNEL MENU:

Allows you to search channels and set up a variety
of channel options. (Select TV source for example)

Air/Cable
Auto Scan
Favorite
Show/Hide
Channel No.

Channel Label

DTV Signal:

@D select

Exit

ysi|bug




MENU OPERATION

4.Use the UP/DOWN buttons to select an option of the sub-menu, and press the RIGHT button.
While in adjustment mode, use the LEFT/RIGHT button to change the value of the item.
5.Press the MENU button to exit the menu.

Note:

Only when you input the suitable signal, the relevant items can be activated.

1.Press the POWER button to turn the LED TV on.
2.Press the MENU button on the remote control, the on-screen menu will appear on the screen.

3.Use the LEFT and RIGHT buttons to select your main menu option.

C PICTURE Menu

Select TV source for example.

1. Press the MENU button on the remote control to display
the Main menu, and use the LEFT and RIGHT G
buttons to select the PICTURE. Brightness
2. Use the UP and DOWN buttons to highlight an individual Coler
PICTURE option, use the LEFT and RIGHT buttons to change Sharpness
the setting, and press the MENU to exit the menu.

Picture Mode Standard

Color Temp.

@D select

The PICTURE menu includes the following options :

Picture Mode

Cycles among picture display modes: Standard, Dynamic, Movie, User.
Contrast

Controls the difference between the brightest and darkest regions of the picture.
Brightness

Controls the overall brightness of the picture

Color

Control the color.

Sharpness

Increase this setting to see crisp edges in the picture; decrease it for soft edges .
Color Temp.

Cycles among color temp: Neutral, Warm,Cool.

18



MENU OPERATION

Select TV source for example.

1. Press the MENU button on the remote control to display
the Main menu, and use the LEFT and RIGHT buttons to
select the AUDIO. Sound Mode Standard
2. Use the UP and DOWN buttons to highlight an individual f::e
AUDIO option, use the LEFT and RIGHT buttons to change Balance B —_——
the setting, and press the MENU to exit the menu. SPDIF Audio Type < RAW

Audio Language <« English

The AUDIO menu includes the following options :

Sound Mode @9 select

Allows you to select among: User, Standard, Music, Movie.
Bass

Controls the relative intensity of lower pitched sounds.
Treble

Controls the relative intensity of higher pitched sounds
Balance

To adjust the balance of the left and right sound track, or turn off the volume of the
left and right sound track.

SPDIF Audio Type

Allows you to select between: PCM and RAW.

Audio Language

Allows you to select audio languages among: English, Frangais and Espafiol.

Select TV source for example.

1. Press the MENU button on the remote control to display S ort
the Main menu, and use the UP and DOWN buttons to select
the TIME Clock 2005/10/31/08:11 PM
2. Use the UP and DOWN buttons to highlight an individual
TIME option, use the LEFT and RIGHT buttons to change
the setting, and press the MENU button to exit.

Time Zone Pacific (UTC-8)
Daylight Saving Time off

>
>
>
>

@@ select @® Move Exit

19




MENU OPERATION

The TIME menu includes the following options :

Sleep Timer

Allows you to set up the sleep timer among: 5Min, 10Min, 15Min, 30Min, 45Min, 60Min, 90Min,
120Min, 180Min, 240Min and Off.

Time Zone

Allows you to set up the time zone : Pacific, Alaska, Hawaii, Eastern, Central and Mountain.
Daylight Saving Time

Allows you to set up the daylight saving between On or Off.

C SETUP Menu

Select TV source for example.

1. Press the MENU button on the remote control to display

Menu Language

the Main menu, and use the LEFT or RIGHT Zoom Mode Standard
button to select the SETUP. Noise Reduction off
2. Use the UP and DOWN buttons to highlight an individual Closed Caption

SETUP option, use the LEFT and RIGHT ::m Defaut

buttons to change the setting, and press the MENU button

to exit.
@ Select

The SETUP menu includes the following options:

Menu Language
Allows you to select menu language among: English, Frangais and Espafiol.
Zoom Mode

Allows you to select the zoom mode among: Standard,
Fill, Overscan.

Noise Reduction

Allows you to select the noise reduction mode among:
Strong, Off, Weak, Medium.

PC Setup (In VGA Mode only)

Input PC signal first, then press SOURCE button to select

VGA mode, press RIGHT button to confirm.

H-Position Allow you to use LEFT and RIGHT button to adjust the H Position.
V-Position Allow you to use LEFT and RIGHT button to adjust the V Position.

Clock Allow you to prolong the image.
Phase Allow you to adjust the definition.
Auto Select “Auto”and press RIGHT, the unit will automatically adjust all items

to achieve a best effect.

20



MENU OPERATION

Closed Caption
Use Down button to highlight the Closed Caption item, then
press RIGHT button to enter into the following menu.

Basic Selection

CC Mode Advanced Selection Service 1
Option

Allows you to select the CC Mode among: On, Off
and CC on Mute.

Basic Selection

Allows you to select the basic selection among:
CC1, CC2,CC3, CC4, Text1, Text2, Text3 and Text4.
Advanced Selection

Allows you to select the advanced selection among:
Service1, Service2, Service3, Service4, Service 5 and Service 6.

Option
Use Down button to highlight the “Option”item, then press RIGHT button to enter into the

following menu.

Custom
Default
Default
Default
Default
Default
Default
Default
Default

Font Style
Font Size

Font Edge Style
Font Edge Color
FG Color

BG Color

FG Opacity

BG Opacity

<
<
<
<
<
<
<
<
<

YYYYYYYYY

@O Select

Use UP and DOWN buttons to highlight the desired item, and use LEFT and RIGHT buttons
to select.

DLC
Dynamic luminance control On or Off.

Restore Default
Restores all settings to factory settings.

21




MENU OPERATION

Select TV source for example.

1. Press the MENU button on the remote control to display the Main menu, and use the LEFT and
RIGHT buttons to select the LOCK

2. Use the DOWN button to highlight the “Enter Password”item, use the numeric keys to input
4-digital password, then the screen will display the junior menu. After settings, press menu button
to exit.

NOTE: The factory password is 0000.

Change Password

System Lock

input us
Canada

4-digital password
Reset RRT

The LOCK menu includes the following options :

Change Password Enter New Password
Use DOWN button to select the “Change Password” item, Confirm Password
then press RIGHT button to enter into the following menu.
Input the new 4-digital password and input it again to

confirm.

System Lock

Allows you to turn on or off the system lock.

If you turn off the system lock, then the following items
(US, Canada and Reset RRT) will unable to use.

us
Use Down button to highlight the “US”item, then press
RIGHT button to enter into the following menu.

22



MENU OPERATION

TV
Use Down button to highlight the “TV”item, then press RIGHT button to enter into the following menu.

ysi|bug

Use UP and DOWN buttons to select the desired rating and press OK button to block or unblock rating.

MPAA
The Movie rating (MPAA) is used for original movies rated by the Motion Picture Association of America

(MPAA) as broadcasted on cable TV and not edited for television.

Use RIGHT and LEFT button to select N/A, G, PG, PG-13, R, NC-17 or X.

RATING DESCRIPTION

G General Audiences. Movie is appropriate for all ages.

PG Parental Guidance Suggested. May contain material not suited for
younger viewers.

PG-13 Contains content that may not be appropriate for viewers under the
age of 13.

R Restricted. Contains adult content, no one under 17 admitted without
parent.

NC-17 No one 17 and under admitted.

X Adults only.

Canada

Use Down button to highlight the “Canada” item, then press

RIGHT button to enter into the following menu.

Canada English

Canada English

Use LEFT and RIGHT buttons to select among: E,
C, C8+, G, PG, 14+ and 18+

Canada French

Use LEFT and RIGHT buttons to select among: E,
G, 8ans+,13ans+, 16ans+ and 18ans+

Canada French

Reset RRT
Allows you to reset the RRT setting.

23



MENU OPERATION

C CHANNEL Menu

Select TV source.

1. Press the MENU button on the remote control to display
the Main menu, and use the LEFT and RIGHT buttons to
select the CHANNEL.

Air/Cable
Auto Scan

Favorite

Show/Hide

2. Use the UP and DOWN buttons to highlight an individual
CHANNEL option, use the LEFT and RIGHT buttons to Channal Label KOCE Lb
change the setting, and press the MENU button to exit. DTV Signal

Channel No.

The CHANNEL menu includes the following options :

Air/Cable/QAM
Allows you to select antenna between Air. Cable and QAM.

Start to Scan

Use Down button to highlight the “Auto Scan” item, then
press RIGHT button to enter into the following menu.

If you select “Air"as input signal in Antenna item, you can
press RIGHT button to search the channels automatically.

The receivable channels will be stored automatically.
When searching channels, press MENU to stop.

If you select “Cable”as input signal in Antenna item, allows RF CH
you to select Cable System among: AUTO, STD, IRC and HRC. Found
Use DOWN button to highlight the “Start to Scan”, then press
RIGHT button to search the channels automatically.

The receivable channels will be stored automatically.

When searching channels, press MENU to stop.

If you select "QAM" as input signal in Antenna, these frames will be displayed automatically
(but these frames will be displayed only in the first scan).

QAM Cable Channel Access QAM Cable Channel Acces: formation

To access channel
Information:

Model EW40T2XW
Serial No: 0000H00000000
Channel Scan Type: QAM

you will need the following Access

e Provide these items to Westinghouse’s Channel Access Service
680 foll by web, text, or phone to obtain an Access Code, then select

Next to inpu code.
Select Next to obtain the Access code.

Go Back Go Back

Enter:Next @ Select Enter:Next

24



MENU OPERATION

Enter Channel Access Code

Using your remote control to enter the 5 digit access code
provided by the channel access service.

ERROR: Access Code Incorrect
@

Check the de provide by th e Sei
ack to enter the access code again.

Ifthe Channel s continues to fail contact Westinghouse
Error Digital customer service at 1-800-701-0680 for further
— 3

Go Back [ Next |

0-9:Key in password Enter:Next

No Channels Found
Th s

up Wizard did not finda nels
ourantenna or cable conn n
elected an improper RF Input Source.

y again

If channels can not be found,
this frame will be displayed
Favorite automatically

Allows you to add these channels which you desired as the
favorite channels.

Use UP or DOWN button to highlight the “Favorite”item,

then press RIGHT button to enter into the following menu. Channel Channel Name Favorite
40
Use UP and DOWN button to highlight the desired item, &

14-0

then press OK button to add or remove the highlighted
channel as favorite.

-
Show / Hide

Allows you to show or hide the channels.
Use UP or DOWN button to highlight the “Show / Hide” item,
then press RIGHT button to enter into the following menu.

Channel Channel Name
Use UP and DOWN button to highlight the desired item, .
then press OK button to show or hide the highlighted 50
1-0 MBC DTV
channel. 140

Channel No.

Display the number of current channel.
Channel Label

Display the label of current channel.

DTV Signal
Display the quality of current DTV Signal.

25




TROUBLESHOOTING

10. Troubleshooting

Please check if you can solve problems by troubleshooting yourself.

Troubleshooting Control

Please check that all cables are correctly plugged in.

Adjust the contrast, the color and the brightness.

May be the result from a lighting signal from car, motor, neon light
and other electrical devices or appliances.

May be the result of an electrical wave disturb from other TV,
Computer and Game machine or Radio.

The cables of the antenna are not correctly plugged in.

Please check the batteries order and alignment. Check that the IR
of the remote control is not hidden by something.

Even if the display image is correct, the noise may come from an
unsteady fixation of the panel.

Make sure that you have not press the MUTE button of the remote
control.
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SPECIFICATIONS

11. SPECIFICATIONS

This manual is only for your reference, any change to the design and specification will not be
advised.

40 Inch
TFTLED
1920 X 1080
16:9
AC100-240V 50/60Hz
75W
ATSC/NTSC
PAL/NTSC
L/R 2X8W
YES
YES
YES
YES
YES
YES

ys!ibu3

Service Port Only

973x680x257mm
973x617x50mm
15.2
18.0
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INFORMATIONS IMPORTANTES

Avertissement

Risque de choc électrique

Ne pas ouvrir !

Le symbole de I'éclair fléché dans un triangle équilatéral, est destiné a alerter I'utilisateur
de la présence de « tension» dangereuse non-isolée dans le boitier du produit qui
peut étre d'une ampleur suffisante pour constituer un risque d'électrocution.

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur
de la présence d'exploitation importante et d'instructions de maintenance (entretien)
dans la documentation jointe a I'appareil.

ATTENTION:L'UTILISATION DE TOUT CONTROLE,DE REGLAGES OU PROCEDURES AUTRES
QUE CELLES SPECIFIEES DANS CE DOCUMENT PEUVENT ENTRAINER UNE EXPOSITION
A DES RADIATIONS DANGEREUSES.

ATTENTION: Ces instructions de service ne sont destinées qu'a l'usage par le personnel
qualifié. Pour réduire le risque de choc électrique, ne jamais effectuer des réparations
autres que celles décrites dans les instructions de fonctionnement, sauf si vous étes
qualifié pour le faire.

Consultez le manuel d'entretien pour les instructions d'entretien.

Consignes de sécurité importantes

Note:

1.Lisez ces instructions.

2.Conservez ces instructions.

3.Respectez tous les avertissements.

4.Suivez toutes les instructions.

5.Ne l'utilisez pas pres de I'eau.

6.Nettoyez avec un chiffon sec.

7.Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation. Installation conformément aux instructions du fabricant.

8.Ne l'installez pas prés de sources de chaleur telles que radiateurs, registres de chaleur, poéles
ou autres appareils (y compris les amplificateurs) produisant de la chaleur.

9.N'éliminez pas l'intention de sécurité de la fiche polarisée ou a la terre. Une prise polarisée posséde
deux lames dont une est plus large que I'autre. Une prise a la terre possede deux lames et une
broche de terre. La lame large ou la troisieme broche est prévue pour votre sécurité. Sila prise
fournie ne rentre pas dans votre fiche, consultez un électricien pour faire remplacer la fiche obsoléte.




INFORMATIONS IMPORTANTES

10.Assurez vous que le cordon d'alimentation ne soit pas écrasé ou pincé, particuliérement au niveau des prises de
commodité, et le point ou ils sortent de I'appareil.

11.Utilisez uniquement les fixations / accessoires spécifiés par le fabricant.

12.Utilisez uniquement le chariot, trépied, console ou table spécifiée par le fabricant ou vendu avec I'appareil. Quand un
chariot est utilisé, soyez prudent lorsque vous déplacez I'ensemble chariot / appareil pour éviter des blessures en cas
de renversement.

sieduely
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13.Débranchez cet appareil pendant les orages ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes de temps.

14.Confiez toute réparation a un personnel qualifié. Un entretien est requis lorsque I'appareil a été endommagé, comme le
cordon d'alimentation ou la prise est endommagée, le liquide a été renversé ou des objets sont tombés dans I'appareil,
I'appareil exposé a la pluie ou a I'humidité ne fonctionne pas normalement, ou il est tombé.

15.L"appareil ne doit pas étre exposé a des gouttes ou des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tels que vases,
peut étre placé sur I'appareil.

16.AVERTISSEMENT: Pour réduire des risques d'incendie ou le choc électrique, n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a
I'humidité.

17.La prise électrique ou le coupleur de I'appareil utilisé comme dispositif de débranchement, doit étre facilement accessible.

18.L'appareil doit étre raccordé a une prise secteur avec connexion a la terre.

19.AVERTISSEMENT: Les batteries ne doivent pas étre exposés & une chaleur excessive comme le soleil, le feu, etc

20. L'électrique en mode sous le mode d'accueil devrait étre inférieur a 75.0W.

21.La puissance en mode veille devrait étre inférieure a 1,0 W.

22. Cet équipement est une classe Il ou double isolation appareil électrique. Il a été congu de telle fagon qu'il ne nécessite
pas une connexion a la terre de sécurité électrique.

Ce produit Westinghouse a obtenu I'homologation ENERGY STAR® parce qu'il a satisfait aux
exigences en matiere d'efficacité énergétique américaines telles que définies par le ministére
américain de I'Energie et I'Agence américaine de protection de I'environnement. Le programme
ENERGY STAR® existe afin de fournir des directives en matiére d'efficacité énergétique et de
promouvoir des produits et des pratiques écoénergétiques. Des modifications faites sur certaines
caractéristiques, configurations et fonctions de ce téléviseur peuvent modifier et/ou augmenter sa
consommation électrique. Selon les modifications apportées aux configurations, la consommation
d'électricité pourrait dépasser le seuil d'homologation ENERGY STAR®. Ce téléviseur
Westinghouse offre une efficacité énergétique optimale lorsqu'il est utilisé en mode « Home ».

Informations licences etbrevets

Ce produit WESTINGHOUSE peut-étre étre couvertspar un ouplusieurs U.S. etétrangéres
brevets et demandesde brevet. Voir http://westinghousedigital.com/compliance/ pour plus
de détails.
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PREFACE

3. PREFACE

Merci d'avoir acheté ce téléviseur! S'il vous plait lisez attentivement ce manuel avant de faire
fonctionner le téléviseur. Assurez-vous que la télévision n'a pas été endommagée pendant le
transport. Si le téléviseur est endommagé, ne l'installez pas, et contactez votre revendeur.
Vérifiez que vous avez tous les accessoires selon le modéle.

4. PRECAUTIONS DE SECURITE

sieduely

Placer le téléviseur sur une surface stable.

&] Ne pas placer de matériels sur le téléviseur.

Minimumdistances
1 em  som

. i
= {H== Ne pas utiliser le téléviseur avec des accessoires autres que
ceux fournis ou suggérés par le fabricant.

Ne pas bloquer ou couvrir les ouvertures de ventilation sur le téléviseur.
Si vous avez un support mural, vérifiez qu'il est stable.

200m |

Le cordon d'alimentation et les cables doivent étre correctement
acheminés et protégées pour empécher les hommes de marcher
sur eux et de faitre tomber la téléviseur.




PRECAUTIONS DE SECURITE

Garder le téléviseur dans une condition séche
et éloignée de I'humidité.

sieduely

Débrancher le téléviseur avant de le nettoyer. Ne pas utiliser de
solvants ou de liquides pour nettoyer le téléviseur. |l faut nettoyer
le téléviseur avec un chiffon doux et sec.

En cas de dépannage, ne pas utiliser les piéces de rechange autre
que celles suggérées par le fabricant. L'utilisation inadéquate des
pieces de rechange peut conduire a des chocs électriques, des
courts-circuits, d'incendies, et d'autres incidents.

Débrancher le téléviseur pendant les orages ou lorsqu'il n'est pas
utilisé pendant de longues périodes de temps.




DANS LA CAISSE

5. DANS LA CAISSE
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Télevision a écran LED

USER’S MANUAL

MANUEL D'UTILISATION

Warranty Card

Carte de garantie

o
°
o
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& o 0

X

:

Télécommande

Piles AAA

Quick Connect Guide

Guide de connexion rapide
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CONNEXIONS FRONT /ARRIERE DU TELEVISEUR LED

6.CONNEXIONS FRONT / ARRIERE DU TELEVISEUR LED

Vue Frontale

1. Appuyez sur la touche “ &b ” pour mettre le téléviseur
@ ]_5 sous ou hors tension.
2. Appuyez sur “ INPUT ” pour sélectionner la source
d'entrée.
@ :]_4 3. Appuyez sur “MENU” pour afficher le menu principal
sur I'écran.
——3 4. Appuyez sur “CH” + ou “CH-"pour parcourir les chaines.
Appuyez sur “VOL "+ ou “VOL- "pour augmenter ou
diminuer le volume.
. INDICATEUR D'ALIMENTATION :Affichage ambre
en mode veille. Affichage ambre ou bleu lorsque votre
} téléviseur est allumé.

“on+

~Ho

o

ime,

H
Lo

fé

~

CAPTEUR A DISTANCE: capteur infrarouge pour la

MARCHE/ ARRETLED — 7 @
télécommande.

IR —6 @

Vue Arriére et Connexions de Contréle

1. USB Service: port USB pour l'usage d'usine seul.
. HDMI1/HDMI2/HDMI3: se connecter a la prise de sortie
HDMI d'un lecteur DVD.
. PC AUDIO: se connecter a la prise de sortie audio d'un PC.
. VGA (PC): se connecter a la VGA - prise de sortie
RVB d'un PC.
. RF IN: se connecter & une source d'antenne ou de cable
. Sortie DE CABLE COAXIAL:Connecter Le récepteur de COAX.
.L/R: Pour I'AUDIO out.
. AV: se connecter a la prise de sortie vidéo.
. COMPOSANT: se connecter a la prise de sortie YPbPr.

N

A w

© 0N O],

SERVICE HOMI3 HOMI2




INSTALLATION TV

7. INSTALLATION TV

C

- Raccorder le cordon d'alimentation correctement comme indiqué.

Connexion du cordon d'alimentation

sieduely

C

Pour assurer la bonne image et le son, le systeme d'antenne TV doit étre installé. Le systeme
d'antenne comme indiqué peut provenir de magasins d'équipement TV, qui fournira des services
pour une installation et une connexion correcte. Aprés l'installation, insérez la fiche d'antenne
75-ohm dans la prise d'antenne, comme indiqué.

ANTENNE VHF ANTENNE UHF

/
/

Amplificateur d'antenne
extérieur

Amplificateur d'antenne
intérieur

% Fiche
d'antenne
&) 75-ohm

Fiche d'Alimentation
de I'Amplificateur d'antenne
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INSTALLATION TV

Connecter la prise de sortie VIDEO et AUDIO du DVD ou du VCR aux prises VIDEO du téléviseur
en utilisant le cable RCA. Faites correspondre les couleurs de prise: La vidéo est jaune, |'audio
gauche est blanc, et I'audio est bien rouge. Sélectionnez la source d'entrée AV en utilisant la
touche SOURCE sur la télécommande.

SERVICE

Avrriere de TV

Cable Vidéo

Arriere de DVD ou VCR

[ == 1 ¢ 0]
L ] |

DVD ou VCR

C Connexion YPbPr(Composant) )

Connecter la sortie YPbPr du DVD ou du VCR a I'entrée YPbPr du téléviseur. La qualité d'image
est améliorée par rapport a la connexion d'un VCR ordinaire a I'entrée vidéo. Reliez la sortie audio
du DVD ou du VCR aux prises d'entrée audio du téléviseur en utilisant le cable RCA.

Faire correspondre les couleurs de prises: Y est vert, Pb est bleu, Pr est rouge, I'audio gauche

est blanc et I'audio droite est rouge. Sélectionner la source d'entrée de composant en utilisant la

touche SOURCE de la télécommande.

= O

SERVICE HOMI3 HOMI2

Arriere de TV

Cable AUDIO Cable YPbPr
Y ‘

b Pr
\/ Arriere de DVD ou VCR

T T i

© o
L R

o

‘ —— [ ] oooo‘
[ L J )

DVD ou VCR
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INSTALLATION TV

C Connexion VGA(PC) ))

Connectez la sortie RGB du PC a la prise VGA (PC) sur le téléviseur. Reliez la sortie audio de
PC a la prise AUDIO PC sur le téléviseur. Sélectionnez la source d'entrée VGA avec |'aide du
bouton SOURCE sur la télécommande.

SERVICE HOMI3 HOMI2

Arriere de TV

Cable Audio Cable VGA

C Fonction de Port Service )

Port service: (Pour l'utilisation exclusive en usine.)

SERVICE HOMI

Arriére de TV

Cable USB

sieduely




INSTALLATION TV

La prise HDMI qui remplace la connexion HDMI permet de transférer tous les signaux
audio / vidéo commande via un seul cable. Ces signaux sont transmis en numérique.

[©)

RFIN

SERVICE HOMI

Arriere de TV

sieduely

Cable HDMI

Arriere de DVD

——[ ] ¢00 0]
| L J |




TELECOMMANDE

8. TELECOMMANDE
C Instructions de la télécommande en mode TV )
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TELECOMMANDE

C Configuration de la télécommande )

1. Enlevez le couvercle.
2. Placez trois piles A. Lors de l'insertion des piles, assurez-vous de faire correspondre les

extrémités“+"et“-" sur les piles, mettez en rang correctement avec la section de marques.
3. Remettez le couvercle de la pile.

Eviter une fuite des piles, cela pourrait entrainer des blessures corporelles ou dommages

a la télécommande:

1. Installez toutes les piles correctement, comme indiqué sur la télécommande.

2. Ne mélangez pas de piles: (ANCIENS et NOUVEAUX au carbone et alcalines, etc.) Enlevez les
piles lorsque la télécommande n'est pas utilisée pendant une longue période de temps.

14



MENU D'OPERATION

9.Menu d'Opération

CONFIGURATION DE WIZARD

Sélection de Langue

Select Language

Welcome to the Westinghouse HDTV Setup W

Follow this guide to help setup your

HDTV for Scanning channels or
y ernal d o

Frangais

Espaiiol

Enter:Next

Power on Mode

u Up and Down arrows on your
remote control to select power on mode.

Home optimizes the video setting for
Energy S ification

Retail

Enter:Next

Configuration de Wizard

Let's Get Connected...

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box
Click here to connect a Game, Blu-Ray,DVD,or other player

Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Input

Go Back

®0R®:Select Enter:Next

Let’s Get Connected.

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box
Click here to connecta Gam ay,DVD, or other player
Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Input

Go Back

Enter:Next

Fuseau horaire

Time Zone

Use the Up and Down arrows Hawal(UTCAD)
on your remote control to
select your local time zone. Alaskal(UTC-9)
Pacific(UTC-8)
Mountain(UTC-7)

=
T
o
=3

Q
R
2

Central(UTC-6)
Go Back Eastern(UTC-5)

@980 :Select Enter:Next

Power on Mode

Use the Up and Down arrows on your
remote control to select power on mode.

Showroom optimizes the video
setting for use on a retail showroom
floor or demo environment

Home picture mode is the mode in which
the product qualfies for ENERGY STAR

Go Back

Enter:Next

Cable or Satellite Source Input

Use the Left/Right arrows on your remote control to select the
f connection are you using to connect the set top box?

ideoquality,we recommend HDMI o/C omponent

u t Guide or User Manual to help you
determine what connection you are using).

Component Other Antenna

Go Back

Enter:Next

INPUT SOURCE

AV
Component
HDMI1
HDMI2
HDMI3
VGA

15



MENU D'OPERATION

Balayage des Canaux

Let’s Get Connected...

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box

Click here to connect a Game,Blu-Ray,DVD,or other player

Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Inpi

Go Back

@®:Select Enter:Next

Antenna[ATSC]

Cable
Go Back

0®:Select Enter:Next

Menu:Quit

No Channels Found

Repeat

Enter: Next

Siles chaines ne peuvent pas
etre trouvé, ce cadre sera affiché
automatiquement.

Antena , ::)

Antenna[ATSC] Channel Access

Antenna users need a Channel ode
in order to perform a channel sca
and receive broadcast signals

Contact Westinghouse's Channel Access Service by:
Web: www.westinghousedigital.com/support:

select Channel Access and enter Access Info!

Text Message: Text Tuner to

Phone:1-800-701-0680 follow instructions

Enter:Next

Select Next to obtain the Access code

Go Back

Antenna[ATSC] Channel Access Information

To access channel scan you will need the following Access
Information:

Model EW40T2XW

Serial No: 0000H00000000

Channel Scan Type: ATSC

Provide these items to Westinghouse's Channel Acce:

by web, text, or phone to obtain an Access Code, then select

Next to input access code:

Enter:Next

Go Back

Enter Channel Access Code

—

Using your remote control to enter the 5 digit access code
provided by the channel access service

Go Back Next

Key in password Enter:Next

Erreur

Droit ’

Scanning channels

Menu:Quit

ERROR: Access Code Incorrect

ss code pr
t Go Back t

009 :Select

Enter:Next

16




MENU D'OPERATION

1. Appuyez sur le bouton ALIMENTATION pour activer le téléviseur LED.
2.Appuyez sur le bouton MENU de la télécommande, le menu de I'écran apparait sur I'écran.

3. Utilisez les boutons GAUCHE et DROITE pour sélectionner I'option du menu principal.

MENU D'IMAGE: MENU D'AUDIO:
Vous permet de régler votre configuration d'image. Vous permet de personnaliser les parametres
(Par exemple sélectionner la source TV) sur les options audio et les effets.

(Par exemple sélectionner la source TV)

Picture Mode Sound Mode

Contrast Bass
Brightness Treble
Color Balance
SPDIF Audio Type < RAW
Audio Language < English

Sharpness

Color Temp.

1! GED i
OO select Exit ®OSelect Exit

MENU DE MINUTERIE: MENU DE CONFIGURATION:

Vous permet de mettre en place une variété Vous permet de mettre en place une variété
d'options de mlnyteng. d'options de configuration.

(Par exemple s électionner la source TV) (Par exemple sélectionner la source TV)

Sleep Timer off Menu Language English
Time Zone Pacific (UTC-8) Zoom Mode Standard
Daylight Saving Time off i i off

Clock 2005/10/31/08:11 PM .
Closed Caption

DLC
Restore Default

@Pselect Exit @ select Exit
MENU DE VERROUILLAGE: MENU DE CANAL:
Vous permet de mettre en place une Vous permet de rechercher des canaux et mettre
variété d'options de verrouillage. en place une variété d'options de canal.
(Par exemple sélectionner la source TV) (Par exemple sélectionner la source TV)

Change Password Air/Cable
System Lock Auto Scan
us Favorite
Canada Show/Hide

Reset RRT Channel No. 50-3

Channel Label MBC DTV

DTV Signal:

® Next Exit ®@select @® Move Exit

sieduely
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MENU D'OPERATION

4.Utilisez les boutons HAUT / BAS pour sélectionner une option du sous-menu, et appuyez sur le bouton
DROITE. En mode réglage, utilisez les boutons GAUCHE / DROITE pour changer la valeur de I'élément.
5.Appuyez sur le bouton MENU pour quitter le menu.

Note:
Ce n'est que lorsque vous entrez le signal approprié, les éléments pertinents peuvent étre activés.

1.Appuyez sur le bouton ALIMENTATION pour activer le téléviseur LED.

2.Appuyez sur le bouton MENU sur la télécommande, le sous-menu de I'écran apparait sur I'écran.

3.Utilisez les boutons GAUCHE et DROITE pour sélectionner I'option du menu principal.

Par exemple sélectionner la source TV.

1. Appuyez sur le bouton MENU sur la télécommande pour Picture Mode Standard
afficher le menu principal, et utilisez les boutons Contizt

GAUCHE / DROITE pour sélectionner I"MAGE. zf"‘

2. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour sélectionner une option Ehempees) _—
d'IMAGE individuelle, utiliser les boutons GAUCHE / DROITE CocrAiens < Nebtiay >
pour changer le réglage, puis appuyez sur le bouton MENU pour

quitter le menu. ®P@select Exit

Le menu d'IMAGE comprend les options suivantes:

Mode d'image

Cycle entre les modes d'affichage d'image: Standard, Dynamique, Doux, User.
Contraste

Contréler la différence entre la région la plus sombre et plus brillants de I'image.
Luminosité

Controler la luminosité globale de I'image

Couleur

Contréler la couleur

Netteté

Augmenter le paramétre pour voir la netteté des contours dans I'image, et le diminuer pour les bords doux.
Température de couleur

Cycles entre les températures de couleur: Neutral, calido, Frio.

18



MENU D'OPERATION

Par exemple sélectionner la source TV.

1. Appuyez sur le bouton MENU sur la télécommande pour
afficher le menu principal, et utilisez les boutons
GAUCHE/ DROITE pour sélectionner 'AUDIO.

Sound Mode
Bass

2. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour sélectionner une option e
d'AUDIO individuelle, utiliser les boutons GAUCHE / DROITE pour Balance

changer le réglage, puis appuyez sur le bouton MENU pour quitter SPDIF Audio Type < RAW
le menu Audio Language < English

sieduely

Le menu d'AUDIO comprend les options suivantes:
@D Select Exit

Mode de Son
Vous permet de sélectionner la Mode de Son disponible: Standard, Musique, Film, User.

Grave
Controler l'intensité relative de son grave.

Aigu

Controler l'intensité relative de son aigu

Balance

Pour régler la voie de son gauche et droite ou éteindre le volume de la voie de son gauche et droite.
Type SPDIF Audio

Type SPDIF Audio sélectionner PCM ou RAW

Langue d'audio

Vous permet de sélectionner les langues d'audio suivantes : Anglais, Frangais, Espagnol.

C Menu de MINUTERIE

Par exemple sélectionner la source TV.

1. Appuyez sur le bouton MENU sur la télécommande pour Sleep Timer N
afficher le menu principal, et utilisez les boutons Time Zone Pacific (UTC8) >
GAUCHE/ DROITE pour sélectionner la MINUTERIE. Daylight Saving Time off >

Clock 2005/10/31/08:11 PM »

2. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour sélectionner une option
de MINUTERIE individuelle, utiliser les boutons

GAUCHE / DROITE pour changer le réglage, puis appuyez

sur le bouton MENU pour quitter.

@Dselect
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MENU D'OPERATION

Le menu de Minuterie comprend les options suivantes:

Minuterie de veille

Permet de configurer la minuterie de veille entre: 5min, 10min, 30min, 45min, 60min, 90min, 120min,
180min, 240 minutes et arrét.

Fuseau Horaire

Permet de configurer le sommeil chez: Pacifique, Alaska, Hawaii, Orientale, Centrale et Montagne.
I'heure d'été

Permet de mettre en place I'heure d'été entre On ou Off.

Par exemple sélectionner la source TV.

1. Appuyez sur le bouton MENU sur la télécommande
pour afficher le menu principal, et utilisez les boutons

Menu Language English
GAUCHE/ DROITE pour sélectionner la CONFIGURATION. Zoom Mode Standard
Noise Reduction off
2. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour sélectionner Closed Caption
une option de CONFIGURATION individuelle, utiliser les DLC

boutons GAUCHE / DROITE pour changer le réglage, Restore Default
puis appuyez sur le bouton MENU pour sortir.

Le menu de CONFIGURATION comprend les options suivantes:

Langue de Menu
Vous permet de sélectionner les Langues de menu parmi: Anglais, Frangais, Espagnol.
Mode Zoom

Permet de sélectionner le mode de zoom parmi:
Large, Fill, overscan.

Réduction de bruit

Permet de sélectionner le mode de réduction du bruit parmi:
Forte, Arrét, Faible, Moyen.

Configuration PC (en mode VGA uniquement)
Entrez le signal PC, puis appuyez sur le bouton SOURCE pour
sélectionner le mode VGA, appuyez sur le bouton DROITE pour

Confirmer.

H-Position  vous permettent d'utiliser les boutons GAUCHE et DROITE pour ajuster la position H.
V-Position  vous permettent d'utiliser les boutons GAUCHE et DROITE pour ajuster la position V.

Clock vous permettre de prolonger I'image.
Phase vous permet d'ajuster la définition.
Auto Sélectionnez « Auto» et appuyez sur le bouton DROITE, I'appareil ajuste

Automatiquement tous les éléments pour parvenir a un meilleur effet.
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MENU D'OPERATION

Sous-titrage

Utilisez le bouton Bas pour sélectionner I'élément sous-titrage,
puis appuyez sur le bouton DROITE pour entrer dans le menu
Suivant.

Mode CC Basic Selection

Advanced Selection Service 1

Vous permet de sélectionner le mode CC parmi: marche, Option
arrét et CC sur MUET.
Choix de base

Vous permet de sélectionner la sélection de base parmi:
CCl, CCZ, CC3, CC4, Texte 1, Texte 2, Text3 et Text4.

Sélection avancée

Permet de sélectionner la sélection avancée parmi:
Service 1, Service 2, Service3, Service4, Service 5 et, Service 6.

Option

Utilisez le bouton Bas pour mettre en évidence I'élément d'«option », puis appuyez sur le bouton DROITE
pour entrer dans le menu suivant.

Mode Custom
Font Style Defauit
Font Size Default
Font Edge Style Defauit

Font Edge Color Default
FG Color Default
BG Color Default
FG Opacity Default
BG Opacity Default

Utilisez les boutons HAUT et BAS pour sélectionner ['option désirée, et appuyez sur les boutons GAUCHE

et DROITE pour sélectionner.

DLC
Controéler la luminance dynamique MARCHE ou ARRET.

Rétablissement des paramétres par défaut
Restaurer tous les paramétres aux réglages d'usine.
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MENU D'OPERATION

Par exemple, sélectionner la source TV.

1. Appuyez sur le bouton MENU sur la Télécommande pour afficher le menu principal, et utilisez les
boutons GAUCHE / DROITE pour sélectionner le VERROUILLAGE.

2. Utilisez le bouton BAS pour mettre le « Mot de passe d'entrée », utilisez les boutons numériques pour
entrer le mot de passe numérique, puis I'écran affiche le menu junior. Aprés le réglage des paramétres,
appuyez sur le bouton menu pour sortir.

NOTE: Le mot de passe d'usine est de 0000.

Change Password

Enter Password
System Lock

Entrer 4 mots de us

Canada

Passe numériques
Reset RRT

Le menu de VERROUILAGE comprend les options suivantes:

Enter New Password

Changer mot de passe

Utilisez le bouton BAS pour sélectionner I'élément « Changer
mot de passe », puis appuyez sur le bouton DROITE pour entrer
dans le menu suivant. Entrez 4 mots de passe numériques et les
entrez de nouveau pour confirmer.

Confirm Password

Verrouillage de Systéme

Vous permet d'activer ou désactiver le verrouillage de systéme.

Si vous désactivez le verrouillage de systeme, puis les éléments suivants
(Etats-Unis, Canada, Réinitialisation RRT) seront incapables d'utiliser.

us

Utilisez le bouton Bas pour mettre en évidence I'élément « US »,
puis appuyez sur le bouton DROITE pour entrer dans le menu
Suivant.
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MENU D'OPERATION

%

Utilisez le bouton Bas pour sélectionner I'élément « TV », puis appuyez sur le bouton DROITE pour entrer
dans le menu suivant.

Utilisez le bouton bas pour sélectionner le rating souhaité, appuyez sur le bouton OK ' pour bloquer ou débloquer le rating.

MPAA

La classification du film (MPAA) est utilisée pour les films originaux évalués par la Motion Picture
Association of America (MPAA) comme les films diffusés sur la télévision par cable et ne sont pas édités
pour la télévision.

Utilisez les boutons DROITE et GAUCHE pour sélectionner N/ A, G, PG, PG -13, R, NC-17, X.

Ratings Definitions

G Audiences générales, convenant a tous les ages.

PG Surveillance Parentale Recommandée
- Certains documents peuvent étre inappropriés pour les enfants.

PG-13 Certains documents seraient inapproprié pour les enfants de moins de 13 ans.

R RESTREINTE Les enfants moins de 17 ans nécessitant I'accompagnement d'un
parent ou d'un tuteur adulte pour I'affichage dans les cinémas.

NC-17 Nul enfant de 17 ans ou moins admis en salle de cinéma.

X Seul pour adulte

Canada

Utilisez le bouton Bas pour sélectionner I'option Canada, puis
appuyez sur le bouton DROITE pour entrer dans le menu suivant.
Canada English
Canada anglais Canada French
Utilisez les boutons GAUCHE et DROITE pour choisir
parmi: E, C, C8+, G, PG, 14+, 18+.
Canada Frangais
Utilisez les boutons GAUCHE et la DROITE pour choisir
parmi: E, G, 8 ans +, 13 ans+, 16 ans +, 18 ans+.

Réinitialisation RRT
Vous permet de réinitialiser le parameétre RRT.

23
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MENU D'OPERATION

Sélectionner la source TV.

1. Appuyez sur le bouton MENU sur la télécommande
pour afficher le menu principal, et utilisez les boutons
GAUCHE/ DROITE pour sélectionner la CANAL.

Air/Cable
Auto Scan

Favorite

2. Utilisez les boutons HAUT et BAS pour sélectionner une sortir. Showtide

option de CANAL individuelle, utiliser les boutons
GAUCHE / DROITE pour changer le réglage, puis appuyez
sur le bouton MENU pour

Channel No

Channel Label KOCE-Lb

DTV Signal

@ select

Start to Scan >

@® Move ® Next Ex

Le menu de CANAL comprend les options suivantes:

Air/Cable/QAM
Vous permet de sélectionner I'antenne entre Air . Cable et QAM.

Utilisez le bouton Bas pour mettre en évidence I'élément
« Balayage Auto », puis appuyez sue le bouton DROITE pour
entrer dans le menu suivant.

Si vous sélectionnez « Air » comme signal d'entrée dans
I'élément d'antenne, vous pouvez appuyer sur le bouton DROITE
pour rechercher automatiquement les canaux.

Les canaux recevables seront stockés automatiquement.

Lors de la recherche des canaux, appuyez sur MENU pour arréter.
Si vous sélectionnez « Cable » comme signal d'entrée dans
I'élément d'antenne, vous permet de sélectionner le systéme

de cable parmi: Auto, MST, IRC et HRC.

Utilisez le bouton Bas pour mettre en évidence I'élément

« Démarrer le balayage», appuyez sur le bouton

DROITE pour rechercher automatiquement les canaux. Les
canaux recevables seront stockés automatiquement.

Lors de la recherche des canaux, appuyez sur MENU pour arréter.

Sivous sélectionnez "QAM" comme signal d'entrée dans I'antenne, ces images seront affichées
automatiquement (mais ces images seront affichées que dans le premier scan).

To

Cable QAM users need a Channel Access Code < P
e o e e R “ 8 LSS I 0 | T i
and receive broa ignals
N Model EW40T2XW

Serial No: 0000H00000000
Channel Scan Type: QAM
ms to Westingho nel S

e to obtain an Access Code, then select

Contact westinghouse’s Channel Access Service by
Web: www.westinghousedigital.com/support;
select Channel Access and enter Access Info.

Text Message: Text Tuner to 9549
Phone:1-800-701-0680 follow instructions

Select Next to obtain the Access code.

Provide thes:
by web

Go Back

a elect Enter:Next
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MENU D'OPERATION

Enter Channel Access Code

Using your remote control to enter the 5 digit access code
provided by the channel access service.

0-9:Key in password Enter:Next

ERROR: Access Code Incorrect
@

Check the de provide by th e Sei
ack to enter the access code again.

Ifthe Channel
Error, Digital custom
— 2

s continues to fail contact Westinghouse
vice at 1-800-701-0680 for further

Go Back

No Channels Found
Th s

up Wizard did not finda nels
ourantenna or cable conn n
elected an improper RF Input Source.

y again

Siles chafnes ne peuvent pas
etre trouvé, ce cadre sera affiché
automatiquement.

Favoris
Vous permet d'ajouter ces canaux désirés comme les
canaux favorites.

Utilisez HAUT ou BAS pour mettre en surbrillance I'élément Channel

Channel Name Favorite

« Favoris », puis appuyez sur le bouton DROITE pour entrer
dans le menu suivant.

Utilisez HAUT et BAS pour sélectionner I'élément désiré,
puis appuyez sur le bouton OK pour ajouter ou supprimer

le canal a vos favoris.

Afficher / Masquer

Permet d'afficher ou de masquer les canaux.

Utilisez HAUT ou BAS pour mettre en surbrillance I'option

« Afficher / Masquer », puis appuyez sur le bouton DROITE
pour entrer dans le menu suivant.

Utilisez HAUT et BAS pour sélectionner I'élément désiré,
puis appuyez sur le bouton OK pour afficher ou masquer
le canal de surbrillance.

Channel no.

Afficher le numéro du canal actuel.
Site Lable

Afficher I'étiquette du canal actuel.
Signal TV

Afficher la qualité du signal TV en cours.

40
8-0
1-0 MBC DTV
14-0

Channel Name

MBC DTV
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DEPANNAGE

10. Dépannage

Vérifiez si vous pouvez résoudre les problémes a travers le dépannage par vous-méme.

Dépannage Contréle

=
)
)
>

Q
L
2

Veérifiez que tous les cables sont correctement branchés.

Réglez le contraste, la couleur et la luminosité.

Il peut étre le résultat d'un éclairage de la signalisation de la voiture,
moteur, lampe au néon et d'autres dispositifs ou appareils électriques.

Il peut étre le résultat d'une onde électrique perturbée d'autres TV,
d'ordinateurs et de machines de jeux ou de la radio.

Les cables de I'antenne ne sont pas correctement branchés.

Vérifiez I'ordre et I'alignement des piles. Vérifiez que IR de la
télécommande n'est pas enfoui par quelque chose.

Méme si I'image affichée est correcte, le bruit peut provenir d'une
fixation instable du panneau.

Assurez-vous que vous n'avez pas appuyé sur la touche MUET du
panneau ou de la télécommande.
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SPECIFICATIONS

11. SPECIFICATIONS

Ce manuel ne sert de référence, tout changement sur le design et les spécifications ne sera
pas informé.

40 Inch
TFTLED
1920 X 1080
16:9
AC100-240V 50/60Hz
75W
ATSC/NTSC
PAL/NTSC
L/R 2X8W
YES
YES
YES
YES
YES
YES

sieduely

Service Port Only

973x680x257mm
973x617x50mm
15.2
18.0
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INFORMACION IMPORTANTE

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA

NO ABRIR

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de un triangulo equilatero alerta al usuario
de la presencia de un-"voltaje peligroso" dentro del gabinete del producto, que puede
tener la magnitud suficiente para constituir un peligro de descarga eléctrica.

El simbolo de admiracién dentro de un tridngulo equilatero alerta al usuario de la
presencia de importantes instrucciones de mantenimiento (servicio) en la literatura
que acompafia al aparato.

PRECAUCION: El uso de controles, ajustes o el llevar acabo procedimientos distintos a los
especificados aqui puede causar niveles de radiacion peligrosos.

PRECAUCION: Estas instrucciones de servicio son para ser usados solamente por personal
cualificado.Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no realice servicios al aparato ademas
de las contenidas en el manual de instrucciones a menos que esté calificado para hacerlo.
Consulte el manual de servicio para instrucciones de mantenimiento.

Importantes instrucciones de sequridad

Nota:.

1.Lea las instrucciones.

2.conserve las instrucciones.

3.preste atencion a todas las advertencias.

4.obedezca todas las instrucciones.

5.no utilicelo cerca del agua.

6.limpielo solo con pafio seco.

7.no bloguee las aberturas de ventilacion. Instalelo de acuerdo con las instrucciones del fabricante.

8.No instale cerca de fuentes de calor tales como radiadores, calefactores, estufas u otros
aparatos (incluyendo amplificadores) que produzcan calor.

9.No anule el proposito de seguridad del enchufe polarizado o de tipo de conexcién a tierra. Un
enchufe polarizado tiene dos clavijas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con puesta a tierra
tiene dos clavijas y una tercera de puesta a tierra. Por seguridad, se proporciona la hoja de contacto
ancha o la tercera clavija.Si el enchufe suministrado no encaja en su toma de corriente, consulte
con un electricista para que sustituya la toma de corriente obsoleta.




INFORMACION IMPORTANTE

10.Proteja el cable de alimentacion de ser pisado o pinchado, especialmente los enchufes, tomas de corriente y el punto
en donde salen del aparato.

11.Utilice solo los accesorios especificados por el fabricante.

12.Utilice Unicamente la carretilla, plataforma, tripode, soporte o mesa especificados por el fabricante, o suministrados
juntos con el aparato. Cuando utilice un carro, tenga cuidado al mover la combinacion carro / aparato para evitar lesiones
por vuelco.

.
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13.Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no vaya a utilizar por largos periodos de tiempo.

14.refiera todo servicio a personal cualificado solamente. Se requiere servicio cuando el aparato haya sido dafiado de
alguna manera, si el cable de alimentacion o el enchufe estan dafiados, se ha derramado liquido o han caido objetos
dentro del aparato, el aparato ha sido expuesto a lluvia o humedad, no funciona normalmente , o se ha caido.

15.No se debe exponer el aparato a goteos o salpicaduras, y no se deben poner objetos llenos de liquidos, tales como
floreros, sobre el aparato.

16.ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o una descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia o la
humedad.

17.el enchufe de toma de corriente o un acoplador se utiliza como dispositivo de desconexion, debera estar operativo.

18.El aparato estara conectado a una fuente de corriente eléctricaq con una conexion a tierra.

19.ADVERTENCIA: Las baterias no deben exponerse al calor excesivo, como la luz del sol, el fuego o similares

20.El Power ON-MODE en el modo principal debe ser inferiora 75.0W.

21.El poder de modo de reposo debe ser inferior a 1,0 W.

22. Este equipo es de Clase Il o aparato con doble aislamiento eléctrico. Ha sido disefiado de tal manera que no
requiere una conexion a tierra de seguridad eléctrica.

Este producto de Westinghouse ha ganado el premio ENERGY STAR® por cumplir con las pautas
federales de energia eficaz de los Estados Unidos, determinadas por El Departamento de
Energiayla Agenciade Proteccién Ecolégica. El programa de ENERGY STAR® existe para
proveer pautas ahorrar energia y ayudar a promover los productos y practicas de energia eficaz.
Cambios en ciertas caracteristicas, ajustes y funciones de este televisor pueden cambiar y/o
incrementar el consumo eléctrico. Dependiendo de como los ajustes sean cambiados, el consumo
eléctrico puede exceder los limites requeridos por la calificacion de ENERGY STAR®. Este
televisor Westinghouse operara a la mejor eficiencia de energia en el modo de “HOME”.

Informacion de licencias y patentes

Este producto de WESTINGHOUSE puede ser cubierto por uno o mas Estados Unidos y las
patentes extranjeras y las solicitudes de patente. Consulte http://westinghousedigital.com/
compliance/ para obtener mas detalles.




COMO INSTALAN EL SOPORTE PARA TV

Coémo instalan el soporte para TV!

Tormillo (MPW4x12-HO 4PCS)

@

Tormillo (MPW4x12-HO 6PCS)




PROLOGO

3. PROLOGO

Gracias por comprar este TV. Por favor, lea este manual atentamente antes de hacer las
operaciones. Asegurese de que este TV no ha recibido ningtin dafio en el transporte. Si este TV

ha sido dafiado, deje de instalarlo y consulte a su comerciante. Compruebe que tiene todos los
accesorios de acuerdo con el modelo.

4. PRECAUCIONES Y SEGURIDAD

Ponga el TV en una superficie estable.

|oueds3

No ponga ningun material arriba del TV.

(o X

Minimumdistances

10cm m

ﬂ No utilice el televisor con los accesorios distintos de los suministrados o

7.

200m |l

]

sugeridos por el fabricante.

No cubren los orificios de ventilacién del televisor. Si tiene un soporte de
anclaje a la pared, compruebe que es estable.

Cable de alimentacién y cable de conexcion deben ser correctamente

colocados y protegidos para evitar que las personas tropezen con ellos y se
produzca el vuelco del TV.

] &




PRECAUCIONES Y SEGURIDAD

Mantega el TV seco y lejos de la humedad.

Desenchufe el TV antes de limpiarlo. No utilice el solvente O liquido
para limpiarlo.
Sélo limpie el TV con un pafio seco y limpio.

En caso de solucion de problemas, no utilice las piezas de respuestos
que no sean sugeridas por el fabricante. Utilizando las piezas de
respuestos no adecuadas pueden dar lugar a descargas eléctricas,
cortos circuitos, incendio u otros accidentes.

Desenchufe el TV durante las tormentas eléctricas o cuando no lo
utiliza durante largos periodos de tiempo.




EN EL CARTON

5. En el carton

é
LED TV SET Mando a distancia

|oueds3

USER’S MANUAL

Manual de usuario Pila AAA

Warranty Card Quick Connect Guide

Tarjeta de garantia Guia de conexion rapida




CONEXIONES FRONTALES / TRASERAS DE LED TV

6. Conexiones frontales / traseras de LED TV

Vista delantera

. Pulse el botdén " () " para encender o apagar el TV.

. Pulse"INPUT "para seleccionar la fuente de entrada.

. Pulse el "menu" para que aparezca el menu
principal en la pantalla.

. Pulse"CH+"0"CH-"para seleccionar los canales.

. Pulse "VOL+ "o "VOL-" para aumentar o bajar
el volumen.

. "power indicator" muestra de color &mbar en el
modo de espera. Cuando el TV esta encendido,
muestra de color &mbar o azul.

[ .
t ———
. Remote sensor: sensor infrarrojo del mando

EEncendide/Apagado LED — 7 -} adistancia.

IR —6 @

Back View and Control Connections

1.USB Service: Portal de USB exclusivo de la fabrica.
2.HDMI1/HDMI2/HDMI3: Conectar a la salida de HDMI del
reproductor de DVD

| 3.PC AUDIO: Se conecta a la salida de audio de un PC.

M E 4. VGA (PC): Se conecta a la salida de VGA-RGB de un PC.
5.RF IN: Se conecta a una fuete de antenna o un cable.
b .. 6.COAX out: Conecta el receptor de coaxial.
B i o ‘f 7.L/R: ParaAUDIO fuera.

PR T Y = i3 8.AV: Se conecta a la salida de video .

R E— 9.COMPONENT: Se conecta a la salida YPbPr.

SERVICE HOMI3. HOMI2




TV INSTALACION

7.TV INSTALACION

Conexion del cable de alimentacion

C

)

- conecte el cable de alimentacién correctamente como se muestra.

C

Conexion de Antena

)

para garantizar la buena imagen y sonido, el sistema de antena de TV debe ser instalada. el sistema
de antena como se muestra puede obtenerse de las tiendas de equipo de TV, que ofrecera un servicio
para una correcta instalacion y conexion. después de la instalacion, inserte el 75-ohm enchufe de

antena a la toma de antena como se muestra.

VHF ANTENA

/
/

UHF ANTENA

AMPLIFICADOR
DE ANTENA
EXTERIOR

AMPLIFICADOR

DE ANTENA
INTERIOR

D)

75 OHM
ENCHUFE

7

ENCHUFE DE ENERGIA DE
AMPLIFICADOR DE ANTENA

DE ANTENA




TV INSTALACION

Conecta la toma de salida de VIDEO y AUDIO de DVD o VCR con la toma de VIDEO en el set
utilizando el cable RCA. Coincide color con la toma: Video es amarillo, audio izquierdo es blanco
y audio derecho es rojo. Selecciona la fuente de entrada de AV utilizando el botén de SOURCE
en el mando a distancia.

Parte atras de TV

Cable de video

[ == 1 ¢000]
] |

DVD o VCR

C CONEXION DE COMPOTENTE(Ypbpr )

Conecta la salida Ypbpr de DVD o VCR con la entrada Ypbpr en el set. La calidad de imagen es
mejor en comparacion con la conexion de un VCR regular con la entrada de video. Conecta la
salida de audio de DVD o VCR con la toma de entrada de audio en el set utilizando el cable RCA.
Coincide color con la toma: Y es verde, pb es azul, pr es rojo, audio izquierda es blanco y audio
derecha es rojo. Selecciona la fuente de entrada de componente utilizando el botén SOURCE en
el mando a distancia.

= O

SERVICE HOMI3 HOMI2

parte atras de TV

AUDIO cable YPbPr cable
Y

b Pr
\/ DVD o VCR parte atras

T T i

© o
L R

o

‘ —— [ ] oooo‘
[ L J )

— —

DVD o VCR

10



TV INSTALACION

Conecta la salida de RGB de PC con la toma VGA(PC) en el set. Conecta la salida de audio de
PC con la toma AUDIO PC en el set. Seleccione la fuente de entrada VGA utilizando el botén
SOURCE en el mando a distancia.

SERVICE HOMI3 HOMI2 HDMI1

Parte atras de TV

Audio Cable VGA Cable

AUDIO RGB-PC OUTPUT
0]

C Servicio de la funcién de puerto )

Servicio de puerto( para el uso en fabrica sélo)

SERVICE HOMI

Parte atras de TV

USB Cable

|oueds3




TV INSTALACION

Conector HDMI, que sustituye la conexién HDMI permite la transferencia de audio / video
sefales de control a través de cable. estas sefiales se transmiten en formato digital.

SERVICE HOMI3 HOMI2 HOMI1

Parte atras de TV

HDMI Cable

parte atras de DVD

T —1 1 0]
\ N | |

12



MANDO A DISTANCIA

8. Mando a distancia

C Instrucciones de mando a distancia en modo TV )

BEECE
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e
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m
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MANDO A DISTANCIA

C Configuracion de mando a distancia )

1. Abra la cubierta.

2. Utilice tres pilas con tamafio A. Al insertar las pilas, asegurese que la polaridad con
marcas +y - en la linea de pilas de forma correcta con las marcas del compartimiento.

3. Vuelva a colocar la cubierta.

Para evitar fugas de las pilas que puede resultar en lesiones corporales o dafios en el

mando a distancia:

1. Instale todas las pilas correctamente segun lo que indican en el mando a distancia

2. No mezcle las pilas.( viejo y nuevo o carbono y alcalino,ect) retire las pilas del mando a
distancia cuando no se utiliza durante mucho tiempo.

14



OPERACIONES DEL MENU

9.0PERACIONES DEL MENU

ASISTENTE DE CONFIGURACION

SELECCIONAR IDIOMA

Select Language

Welcome to the Westinghouse HDTV Setup Wizard
quide to help setup your

for Scanning channels or

gaming Francais
use the Upand Dow
remote control to select th
to use for menus and me:

Espaiiol

Enter:Next

u Up and Down arrows on your
remote control to select power on mode.

Home optimizes the video setting for
Energy S ification

Retail

Enter:Next

ASISTENTE DE CONFIGURACION

Let's Get Connected...

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box
Click here to connect a Game, Blu-Ray,DVD,or other player

Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Input

Go Back

®0R®:Select Enter:Next

Let’s Get Connected.

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box
Click here to connecta Gam ay,DVD, or other player
Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Input

Go Back

Enter:Next

ZONA DEL TIEMPO

Time Zone

Use the Up and Down arrows Haw (UTC-10)
on your remote control to
select your local time zone. Alaskal(UTC-9)
Pacific(UTC-8)
Mountain(UTC-7)
Central(UTC-6)
Go Back Eastern(UTC-5)

@9R0 :Select Enter:Next

Power on Mode

Use the Up and Down arrows on your
remote control to select power on mode.
Showroom optimizes the video
setting for use on a retail showroom
floor or demo environment.

Home picture mode is the mode in which
the product qualfies for ENERGY STAR

Go Back

Enter:Next

Cable or Satellite Source Input

Use the Left/Right arrows on your remote control to select the
f connection are you using to connect the set top box?

ideoquality,we recommend HDMI o/C omponent

u t Guide or User Manual to help you
determine what connection you are using).

Component Other Antenna

Go Back

Enter:Next

INPUT SOURCE

AV
Component
HDMI1
HDMI2
HDMI3
VGA
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OPERACIONES DEL MENU

ESCANEO DE CANALES

Let’s Get Connected...

Click Here To Connect A Cable Box or Satellite Box

Click here to connect a Game,Blu-Ray,DVD,or other player

Click here to scan channels from the Antenna or coaxial cable Inpu
Go Back

@9Q®:Select Enter:Next

Scan Channels from the Antenna or coaxial cable input

se the Up and Down arrows on
your remote control to select the
channel scan type.

Antenna[ATSC]

Cable
Go Back

Enter:Next

Scanning channels

Menu:Quit

No Channels Found

Repeat
Enter: Next
Silos canales no se puede

encontrar, este marco se mostrara
automaticamente.

Antena , (:)

Antenna[ATSC] Channel Access

Antenna users need a Channel A Code
in order to perform a channel scan
and receive broadcast signals

Contact Westinghouse’s Channel Access Service by:
Web: www.westinghousedigital.com/support;
select Channel Access and enter Access Info.

Text Message: Text Tuner to 95495
Phone:1-800-701-0680 follow instructions

Select Next to obtain the Access code

Go Back Next

Enter:Next

Antenna[ATSC] Channel Access Information

To access channel scan you will need the following Access
Information:

Model EW40T2XW

Serial No 0000H00000000

Channel Scan Type: ATSC

Provide these items to Westinghouse's Channel A
text, or phone to obtain an A« Code, then

Next to input access code.

Go Back Next

Enter:Next

Enter Channel Access Code

—

Using your remote control to enter the 5 digit access
provided by the channel acces:

Go Back
0-9:Key in password

Right ‘

Scanning channels

Enter:Next

Error

ail contact Westinghouse
80 for further

@B :Select

[
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OPERACIONES DEL MENU

1.Presione el boton de PODER para encender el TV.

2.Presione el boton de MENU en el control remoto y el menu aparecera en la pantalla.
3.Use los botones IZQUIERDA O DERECHA para seleccionar las opciones del menu.

MENU IMAGEN: MENU AUDIO:
Te permite hacer ajustes en la configuracion de Te permite personalizar las opciones de audio
imagenes.(Seleccionar fuentes de TV por ejemplo) y efectos. (Seleccionar fuentes de TV por ejemplo)

Picture Mode Sound Mode

Contrast Bass
Treble

Brightness

Balance
Color
SPDIF Audio Type < RAW
sh:
arpness Audio Language  « English
Color Temp.

Exit Exit

MENU TIEMPO: CONFIGURACION DEL MENU:
Te permite configurar variedad de opciones de Te permite configurar variedad de opciones de
tiempo. (Seleccionar fuentes de TV por ejemplo) configuracion. (Seleccionar fuentes de TV por ejemplo)

Menu Language English
Zoom Mode Standard
Noise Reduction off

Sleep Timer off >
Time Zone Pacific (UTC-8) >
Daylight Saving Time off >
Clock 2005/10/31/08:11 PM > Closed Caption
bLc

Restore Default

@@ Select OPselect ®® Move

MENU DE BLOQUEO : MENU DE CANALES:

Te permite buscar canales y configurar una gran
variedad de opciones de canales.

de bloqueo. (Seleccionar fuentes de TV por ejemplo) (Seleccionar fuentes de TV por ejemplo)

Te permite configurar una gran variedad de opciones

Change Password AiriCable
System Lock Auto Scan
us Favorite
Canada Show/Hide
Reset RRT Channel No.
Channel Label MBC DTV

DTV Signal:

®Next Exit @Pselect @® Move Exit
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OPERACIONES DEL MENU

4.Use los botones de ARRIBA'Y ABAJO para seleccionar una opcion en el sub-mend, y presione el botdn
OK. Cuando esta en modo de ajuste, use los botones de DERECHA E IZQUIERDA para cambiar el valor de ellos.

Nota:

Solo cuando usted tiene una sefial de entrada adecuada, los elementos relevantes pueden ser activados.

1.Presione el boton de PODER para encender el TV.
2 Presione el botén de MENU en el control remoto y el menu aparecera en la pantalla.
3.Use los botones IZQUIERDA O DERECHA para seleccionar las opciones de menu.

(=Y D

Seleccionar fuentes de TV por ejemplo.

1. Presione el botén de MENU en el control remoto para
visualizar el menu principal, y use los botones de IZQUIERDA
Y DERECHA para seleccionar la IMAGEN.

Picture Mode Standard
Contrast

Brightness

2. 1.Use los botones de ARRIBA Y ABAJO para resaltar una ::Iaarrpness

opcion de IMAGEN, use los botones de IZQUIERDAYY DERECHA

para cambiar la configuracion y presione el botén MENU para salir.

Color Temp.

@D select

EI MENU IMAGEN incluye las siguientes opciones:

Modo imagen

Modos de visualizacion de imagen: User,Estandar, Dinamico,Suave.

Contraste

Controla la diferencia entre las regiones mas brilalantes y mas oscuras de la imagen.
Brillo

Controla el brillo general de la imagen.

Color

Controla el color de la imagen.

Nitidez

Aunmenta este valor para ver los bordes nitidos en la imagen, reduce los valores para tener bordes suaves.
Temperatura de color

Modos de tempertura de color: Neutral, calido, Frio.

18



OPERACIONES DEL MENU

(= D

Seleccionar fuentes de TV por ejemplo.

1. Presione el botén de MENU en el control remoto para visualizar
el menu principal, y use los botones de IZQUIERDA'Y DERECHA
para seleccionar el AUDIO. Sound Mode P
2. Use los botones de ARRIBA Y ABAJO para resaltar una opcién f;:e

de AUDIO, use los botones de IZQUIERDA'Y DERECHA para Balance s

cambiar la configuracion y presione el boton MENU para salir. SPDIF Audio Type < RAW
Audio Language < English

El menu AUDIO incluye las siguientes opciones:

Modo de sonido

@D select

Te permite seleccionar entre: Estandar, musica, Pelicula, User.
Bajo

Controla la intensidad relativa de los tonos bajos de sonido.
Triple

Controla la intensidad relativa de los tonos altos de sonido.
Balance

Para ajustar el balance del sonido de la pista de la izquierda o derecha, o apaga el sonido de la pista de
la derecha o izquierda.

Tipo de audio SPDIF

Tipo de audio SPDIF seleccione PCM o RAW.

Idioma del audio

Te permite selecionar el idioma del audio como: inglés, aleman y espafiol.

Seleccionar fuentes de TV por ejemplo.

1. Presione el botén de MENU en el control remoto para
visualizar el menu principal, y use los botones de izquierda
y derecha para seleccionar el TIEMPO.

Sleep Timer
Time Zone Pacific (UTC-8)

Daylight Saving Time off

>
>
>
>

2. Use los botones de ARRIBA Y ABAJO para resaltar una Clock 200510731 08:11PM
opcion de TIEMPO , use los botones de IZQUIERDAY
DERECHA para cambiar la configuracion y presione el
boton MENU para salir.

@Dselect @® Move Exit
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OPERACIONES DEL MENU

El menu temporizador Incluye las siguientes opciones:

Temporizador de apagado

Te permite configurar el temporizador de apagado entre: 5 minutos, 10 minutos, 15 minutos, 30 minutos,
60 minutos, 90 minutos, 120 minutos, 180 minutos, 240 minutos y apagado.

Zona de tiempo

Te permite configurar el temporizador de apagado entre: pacifico, alaska, hawaii, oriental, central y
montana.

Horario de Verano
Le permite configurar el horario de verano entre On o Off.

Seleccionar fuentes de TV por ejemplo.

1. Presione el boton de MENU en el control remoto para visualizar
el menu principal, y use los botones de IZQUIERDAY DERECHA

para seleccionar la configuracion. Menu Language English
Zoom Mode Standard
2. Use los botones de ARRIBA'Y ABAJO para resaltar una opcion Noise Reduction off
de CONFIGURACION, use los botones de IZQUIERDA Y Coned o
. . .. . < d ti
DERECHA para cambiar la configuracion y presione el boton e ceeten
MENU para salir. Restore Default

La configuracion incluye las siguientes opciones:
@@ select

Menu de Idioma

Te permite seleccionar idiomas entre: inglés, frances y espafiol.
Modo zoom

Te permite seleccionar el modo zoom entre:

Ancho, Fill, Overscan.

Reduccién del ruido

Te permite seleccionar el modo zoom entre:

fuerte, apagado, debil y medio.

Configuracion del PC (Sélo en modo VGA)

Aporta senales de PC primero, luego presione el botén

FUENTES para seleccionar modo VGA y presione el boton
OK para confirmar.

®® Move ®® Adjust

H-POSICION  Te permite usar el botén derecha o izquierda para ajustar la posiciéon H.
V-POSICION  Te permite usa el botén derecha o izquierda para ajustar la posicion V.

RELOJ Te permite prolongar la imagen.
FASE Te permite ajustar la definicion.
AUTO Seleccione “Auto” y presione OK, la unidad se ajustara automaticamente

todos los elementos para lograr un buen efecto.
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OPERACIONES DEL MENU

Leyenda cerrada
Use el botén ABAJO para resaltar el elemento de leyenda,
luego presione el botén OK para entrar al menu seleccionado.

Modo CC Basic Selection

Advanced Selection Service 1

Te permite seleccionar el modo CC entre> encendido, Option
apagado, CC y silencio.
Seleccion basica

Te permite seleccionar la seleccion basica entre:
CC1, CC2, CC3, CC4, texto 1, texto2, texto3 y texto 4. @® Select

Seleccion avanzada
Te permite seleccionar la seleccién avanzada entre:

servicio1, servicio2, servicio3, servicio4, servicio5 y servicio6.

Opciones

Use el botén ABAJO para seleccionar el elemento “OPCION” y luego presione el botén OK para entrar al
menu seleccionado.

Custom
Font Style Default
Font Size Default
Font Edge Style Default

Font Edge Color Default
FG Color Default
BG Color Default
FG Opacity Default
BG Opacity Default

Use los botones ARRIBA Y ABAJO para resaltar el elemento deseado y use los botones DERECHA o
IZQUIERDA para seleccionarlos.

DLC
Encendido o apagado del control de luminacién dinamica.

Restaura valores predeterminados
Restaura todos las configuraciones y ajustes originales.

Are you sure

[

@ Select
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OPERACIONES DEL MENU

Seleccionar fuentes de TV por ejemplo

1. Presione el botén de MENU en el control remoto para visualizar el menu principal, y use los botones
de IZQUIERDA 'Y DERECHA para seleccionar EL BLOQUEO.

2. Use el boton ABAJO para resaltar el elemento “INGRESAR CONTRASENA”, use las teclas numericas
para ingresar una contrasefia de 4 digitos, luego en la pantalla se mostrara el menu. Luego de los ajustes,
presione el boton MENU para salir.

NOTA: la contrasena original es 0000.

Change Password

System Lock

In troducir =

Canada
Contrasena de

4 digitas Reset RRT

EI MENU DE BLOQUEO incluye las siguientes opciones:

Enter New Password

Cambiar contrasena

Use el botén ABAJO para seleccionar “CAMBIAR
CONTRASENA", luego presione el botén OK para entrar

la menu seleccionado. Ingresa la nueva contrasefia de 4 digitos
e ingresalo de nuevo para conirmar.

Confirm Password

Sistema de bloqueo

Te permite encender o apagar el sistema de bloqueo.

Si usted apaga el sistema de bloqueo, entonces los elementos
(US, CANADA y resetear RRT) seran capaces de ser usados.

us
Use el botén ABAJO para resaltar el elemento “US”,

luego presione el botén OK para entrar al menu seleccionado.
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OPERACIONES DEL MENU

v

Use el boton ABAJO para resaltar el elemento “TV”, y luego presione el botén OK para entrar al menu
Seleccionado.

Use los botones ARRIBA Y ABAJO para seleccionar la clasificacion deseada.

MPAA

La valoracion de peliculas (MPAA) es usado para peliculas originales ninadas por “The Motion Picture
Association of America” (La asociasion cinematografica de Estados Unidos)
(MPAA) es transmitida por cable TV y no editada por television.

Use los botones DERECHO Y IZQUIERDA para seleccionar: N/A, G, PG, PG-13, R, NC-17 o X.

CLASIFICACION DESCRIPCION

G Audiencia general. Peliculas apropiadas para todas las edades.
PG Se sugiere orientacion de padres. Puede contener materiales no adecuadas
para espectadores jovenes.
PG-13 Contiene contenidos que puede no ser apropiados para espectadores menores de 13.
R Restringuido. Contenido adulto. No se admite menores de 17 afios sin supervision.
NC-17 No se permite menores de 17
X Solo adultos
Canada

Use los botones ABAJO para resaltar el elemento CANADA y
luego presione el botén OK para entrar al menu seleccionado.

Canada English
Canada English Canada French
Use los botones DERECHA'Y IZQUIERDA para
seleccionar entre: E, C, C8+, G, PG, 14+y 18+.

Canada French

Use los botones DERECHA'Y IZQUIERDA para
seleccionar entre: E, G, 8nas+, 13ans+, 16ans+ y 18anas+.

Resetear RRT
Te permite resetear los ajustes de RRT.
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OPERACIONES DEL MENU

MENU DE CANALE

Seleccionar fuentes de TV.

1. Presione el botén de MENU en el control remoto para AiriCable
visualizar el menu principal, y use los botones de IZQUIERDA Auto Scan

Y DERECHA para seleccionar LOS CANALES

2. Use los botones de ARRIBA Y ABAJO para resaltar una
opcion de CANAL, use los botones de IZQUIERDAYY DERECHA
para cambiar la configuracion y presione el boton MENU para salir.

El menu de canales incluye las siguientes opciones:

Aire/Cable/QAM

Te permite seleccionar antenas entre aire.cable y QAM.

Use el botén ARRIBA para resaltar el elemento “Auto escaneo” y

presione OK para entrar al menu seleccionado.

Si usted selecciona “Aire” como sefial de entrada en el
elemento Antena, usted puede presionar el botén OK para

buscar los canales automaticamente.

Los canales de creidito seran almacenados automaticamente.
Cuando se esta buscando canales, presione MENU para

Detenerse.

Si usted selecciona “Cable” como sefial de entrada en el
elemento Antena, te permite seleccionar sistemas de cable

entre: Auto, STD, TRC y HRC.

Use el boton ABAJO para resaltar el “Empieza el escaneo”,
luego presione el botén OK para buscar los canales
automaticamente. Los canales de credito seran almacenados
automaticamente. Cuando se esté buscando canales, presione

MENU para detenerse.

Favorite

Show/Hide

Channel No. 50-3
Channel Label KOCE-Lb

DTV Signal

@D select ®® Move (ED Exi

Exi

Start to Scan >

Si selecciona "QAM" como senal de entrada de antena, estos marcos se mostrara de forma
automatica (pero estos cuadros se muestra sélo en el primer ciclo).

Cable QAM users need a Channel Access Code
in order to perform a channi n
and receive broa: ignals

Contact westinghouse’s Channel Access Service by
Web: www.westinghousedigital.com/support;
select Channel Access and enter Access Info.

Text Message: Text Tuner to 9549
Phone:1-800-701-0680 follow instructions

Select Next to obtain the Access code.

Go Back

a elect Enter:Next

QAM Cable Channel Access Information

To channel scan you will need the following Access.
Information

Model EW40T2XW

Serial No: 0000H00000000

Channel Scan Type: QAM

Provide these items to Westingho!
y web,

by e to obtain an A
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OPERACIONES DEL MENU

Enter annel Access Code ERROR: Access Code Incorrect

Check the access code provide by the Channel Access Service.

_ then select ack to enter the access code ag:
If the Channel Acc tinues to fail contact Westinghouse
E E -800- -0680 for fi el
Using your remote control to enter the 5 digit access code E"& Digital customer service at 1:600-701-0680 for further

provided by the channel access service.

Go Back [ Next |

0-9:Key in password Enter:Next

lDerecho
Scanning channels No Channels Found

The Setup Wizard did not findany channels
yourantenna o cable connection.
d an improper RF Input Source.

sele
Check yoursetup and try again
@060 :Select Enter: Next

Silos canales no se puede
encontrar, este marco se mostrara
automaticamente.

Go Back

Favoritos

Te permite anadir los canales que usted desea como canales
favoritos.

Use los botones ARRIBA O ABAJO para resaltar el elemento

“FAVORITOS” y luego presione le botén OK para entrar al Channel Channel Name Favorite
menu seleccionado, 40

8-0
Use los botones ARRIBA O ABAJO para resaltar el elemento 10

14-0
deseado, luego presione el botéon OK para anadir o eliminar los

canales deseados de la lista de favoritos.

Mostrar/Ocultar

Te permite mostrar u ocultar los canales.

Use los botones de ARRIBA'Y ABAJO para resaltar el
elemento “Mostrar/Ocultar” y luego presione el botén OK
para entrar al menu seleccionado.

®@ Move  Press ‘OK’ change

Channel Channel Name
Use los botones de ARRIBA'Y ABAJO para resaltar el elemento P
deseado, y luego presione el boton OK para mostrar y ocultar el 181:
canal deseado. 14-0

Numero de canales
Muestra el nimero del canal actual.

Etiqueta de canales @PMove  Press ‘OK’ change

Muestra la etiqueta del canal actual.
Sefal de DTV

Muestra la calidad de la sefial actual.
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RESOLUCION DE PROBLEMAS

10. Resolucion de problemas

compruebe si pueda solucionar los problemas por si mismo.

Resolucion de
probelmas

Control

Por favor, compruebe que todos los cables estan correctamente
conectados.

Ajuste de contraste, color y brillo.

Tal vez el resultado de una sefial de iluminacion del coche, motor,
luz de nedn y otros dispositivos eléctricos o aparatos.

Tal vez el resultado de una perturbacion de una onda eléctrica de
la TV, ordenador y maquina de juego o la radio.

El cable de antena no esta conectado correctamente.

Por favor revise la orden de las pilas y la alineacion. compruebe
que el IR del mando a distancia no se oculta por algo.

Incluso si la imagen mostrada es correcta, el ruido puede provenir
de una fijacion inestable del panel.

Asegurese de que usted no ha pulse el boton de silencio del panel
o del mando a distancia.
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ESPECIFICACIONES

11. Especificacion

Este manual es sélo para su referencia, cualquier cambio en el disefio y la especificacion no
contara con el asesoramiento.

40 Inch
TFTLED
1920 X 1080
16:9
AC100-240V 50/60Hz
75W
ATSCINTSC
PAL/NTSC
L/R 2X8W
YES
YES
YES
YES
YES
YES

YES

Service Port Only

907x257x636mm
907x99x575mm
14.7
175
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